

# 习近平总书记参加首都义务植树活动时强调 把义务植树深入持久开展下去 为建设美丽中国创造更好生态条件

## 李克强张德江俞正声刘云山王岐山张高丽参加

新华社北京4月2日电(记者 霍小光 杨维汉)2日上午,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在参加首都义务植树活动时强调,要加强宣传教育,创新活动形式,引导广大人民群众积极参加义务植树,不断提高义务植树尽责率,依法严格保护森林,增强义务植树效果,把义务植树深入持久开展下去,为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦不断创造更好的生态条件。

上午9时30分许,党和国家领导人习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等集体乘车,来到位于北京市丰台区永定河畔的植树点。

习近平刚下车,就拿起铁锹,同北京市、国家林业局的负责同志和少先队员开始植树。总书记走到一棵银杏树旁,挥锹铲土填入坑中,随后培实新土、堆起围堰、提桶浇水,道工序都做得一丝不苟。习近平接连种下一棵白皮松、一棵西府海棠、一棵榆叶梅和一棵碧桃树。每种下一株树苗,习近平都和少先队员一道提桶浇水,还亲切询问孩子们的学习生活情况,希望少先队员从小培养爱绿护绿环保意识,生态环保意识、勤俭节约意识。他说,身体是人生一切奋斗成功的本钱,少年儿童要注意加强体育锻炼,家庭、学校、社会都要为少年儿童增强体魄创造条件,让他们像小树那样健康成长,长大后成为建设祖国的栋梁之才。

植树现场一片热火朝天的景象。领导同志在场的干部群众和少先队员一起将树苗植入刚挖好的树坑,填土的填土,培土的培土,浇水的浇水,干得十分起劲。有的领导同志边种树边同大家交流改善生态环境的看法,有的直到收工时仍意犹未尽,坚持把最后一桶水浇完。经过忙碌的劳动,种好的一株株苗木错落有致、迎风挺立。

植树间隙,习近平向国家林业局负责同志询问全国造林绿化情况,对开展全民义务植树活动30多年来取得的成就给予充分肯定。他表示,全民义务植树开展30多年来,促

进了我国森林资源恢复发展,增强了全民爱绿护绿护绿意识。同时,我们必须清醒地看到,我国总体上仍然是一个缺少少绿、生态脆弱的国家,植树造林,改善生态,任重而道远。

习近平还对一起植树的同志们说,森林是陆地生态系统的主体和重要资源,是人类生存发展的重要生态保障。不可想象,没有森林,地球和人类会是什么样子。全社会都要按照党的十八大提出的建设美丽中国的要求,切实增强生态意识,切实加强生态环境保护,把我国建设成为生态环境良好的国家。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记、国务委员等参加了首都义务植树活动。

# 民政部开通“中华英烈网” 打造弘扬烈士精神教育基地

新华社北京4月2日电(记者 卫敦丽)为了铭记烈士,弘扬烈士精神,营造缅怀烈士、崇尚烈士、学习烈士的浓厚氛围,由民政部优抚安置局筹划建设的“中华英烈网”(www.chinamatyrs.com)2日在京开通。

民政部优抚安置局有关负责人表示,网站的开通,既给社会公众提供了了解烈士、学习烈士英雄事迹,开展烈士纪念活动的重点平台,也给社会公众特别是广大烈属开辟了祭奠亲人、寻找亲属的新型渠道。

据介绍,“中华英烈网”以“缅怀烈士英名,弘扬烈士精神”为主题,以服务社会公众特别是广大烈属为宗旨,是民政部开发的首个关于烈士褒扬工作政府门户网站,具有政策性强、信息量大、涉及面广等特点。网站自2012年初起开始筹划建设,目前已完成网站开发、政策梳理、资料汇总、数据采集等工作。

“中华英烈网”设有新闻动态、纪念设施、烈士英名录、网上祭奠、英雄事迹、政策法规、红色影音、网上寻亲等8个栏目,收录了186万名烈士基本信息,展示了4151个烈士陵园的建设情况,收录了3000多名中华著名烈士的英雄事迹。

# 中央财政14亿元 支持“新网工程”建设

新华社北京4月2日电(记者 韩洁 徐蕊)中央财政日前下拨2013年新农村现代流通服务网络工程资金14亿元,专项用于支持全国供销社系统推进农业生产资料、农副产品、日用消费品、再生资源回收利用等四大网络建设。

记者2日从财政部获悉,“新网工程”是2006年实施的一项为农服务的重要工作,旨在改造供销社传统经营服务网络的基础上,大力发展农业生产资料现代经营服务网络、农副产品市场购销网络、日用消费品现代经营网络和再生资源回收利用网络。2007年中央财政正式设立“新网工程”专项资金。

据供销社系统统计,全国供销社系统“新网工程”已发展91.28万个各类连锁经营服务网点,覆盖全国80%的乡镇和40%的行政村,初步形成了具有配送中心、乡有综合超市、村有便利店的连锁经营网络。

# 文化狂欢月 百姓乐融融

4月2日,在洛阳市内的周王城广场,身着表演服装的市民们挥舞牡丹花束为演员助兴(右图),女演员们舞姿翩翩(下图)。当日,“河洛欢歌”广场文化



## 国际

# 朝鲜宣布将重启宁边石墨减速反应堆

新华社平壤4月2日电(记者 张利曾 涛)据朝中社2日报道,朝鲜原子能总局发言人当天说,朝鲜将重新启动宁边5兆瓦石墨减速反应堆。

发言人是当天就3月31日朝鲜劳动党中央全会提出“经济建设和核武力建设并行路线”答朝中社记者问时作上述表示的。

发言人说,根据劳动党中央全会提出的“经济建设和核武力建设并行”的战略路线,朝鲜原子能部门面临两方面的重大任务,一个是通过发展自立性的核动力工业积极为解决国家电力紧缺问题

作出贡献,另外一个是在实现世界无核化之前,朝鲜需要从质和量两方面扩大和加强“核武力”。

发言人表示,朝鲜原子能总局决定调整和变更现有核设施的用途,这一措施涉及油浓缩厂等宁边的一切核设施,还包括重新整修和启动5兆瓦石墨减速反应堆。

2007年2月13日,朝核问题第五轮六方会谈第三阶段会议通过《落实共同声明起步行动》共同文件。同年7月,朝鲜关闭并封存宁边核设施。

# 民政部发布公墓服务行业标准 统一规范殡葬服务行为

新华社北京4月2日电(记者 卫敦丽)民政部日前发布《公墓业务接待》《墓体制作服务》《公墓安葬服务》《公墓维护服务》和《公墓祭扫服务》等5项公墓服务行业标准,将于近期正式实施。

记者2日从民政部获悉,这5项标准涵盖了公墓服务各个环节,除祭扫服务标准适用于所有公墓服务机构外,其他标准重点针对经营性公墓提出明确要求。这是民政部首次对公墓服务设定基本规范,提供标准化的参照体系。

其中,《公墓业务接待》重点规范了墓位使用程序及相关制式合同,明确要求公墓服务人员应以现场引导方式,详细介绍墓位区域及相应服务项目办理方法与收费标准。同时,还提出了墓位验收确认程序及后续服务要求,争取做到让丧属明白、合理消费。

根据《墓体制作服务》,公墓服务人员应详细介绍产品及构件,服务受理程序、质量承诺、碑文瓷像参考样本、质量保证期及售后服务,尤其要明确墓体总价及其各部分的价格构成。

《公墓安葬服务》要求至少提前3天核对墓位相关信息,并针对突发事件、特殊天气等非常情况制定安葬服务应急预案。安葬时应轻拿轻放,保持平稳,充分尊重逝者民族习俗与宗教信仰,体现健康文明的时代风尚。安葬后要定期巡查,保持墓位及周边环境。

此外,《公墓维护服务》对安葬后的维护管理进行了明确规范,并提出修整墓位不得收取任何费用。《公墓祭扫服务》规范了公墓单位可供应的文明祭扫用品种类,明确要求加大便民服务接待力度。

# 我国将加快推进 职称制度改革

新华社西安4月2日电(记者 赵超)人力资源和社会保障部副部长王晓初2日在全国专业技术人员工作座谈会上表示,我国将加快推进职称制度改革,健全专业技术人员评价发现机制。

据了解,人力资源和社会保障部、教育部2009年2月启动深化中小学教师职称制度改革试点,在中小学教师职务系列中增加正高级职称。这项改革是提高中小学教师职业地位,鼓励更多高学历、高素质人才从事中小学教育的重要举措。目前,中小学教师职称制度改革扩大试点已全面推开,职业资格清理规范取得阶段性成果。

王晓初表示,今后要加强改革的顶层设计,出台关于分类推进职称改革的指导意见,明确改革的总体方向和基本思路,加快推进重点行业、主体系列分类改革,在扩大试点基础上,全面开展中小学教师职称制度改革,启动工程技术人员职称制度改革试点,研究提出会计、技校等系列职称改革意见,同时,落实中央减少资格许可和认定的要求,加快完成职业资格清理规范工作。

### 迁坟公告

根据信阳市总体规划,信阳市羊山新区决定,对前进办事处信茶居委会信茶大道国际茶城二期项目用地依法征收,该项目用地的具体位置:东起十二里南街,西起国际茶城北环路以北,即原十二里庙村张湾、季湾、黄湾、陈湾、杨湾、刘湾。请上述范围内的坟主,自公告之日起,两个月内将坟墓迁移,逾期作无主坟处理,具体迁移事项及补偿请与下列电话联系。

信茶居委会联系电话:13782929888  
13837685109

特此公告

羊山新区前进办事处  
2013年3月23日

### 注销公告

兹有信阳力康生物科技有限公司于2013年3月20日经股东会决议解散公司,并于同日成立了公司清算组。请公司债权、债务人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权、债务。联系人:金敏,电话:15978391688。

特此公告  
信阳力康生物科技有限公司  
2013年4月3日

---

### 声明

兹有信阳顺昌置业有限公司房地产企业暂定资质证书正、副本(证书编号:41303785),因不慎丢失,特声明作废。

### 声明

兹有信阳昌泰副食品有限公司地税税务登记证正、副本(税号:411052739096098),因不慎遗失,特声明作废。

信阳昌泰副食品有限公司  
2013年3月12日

### 注销公告

兹有信阳市奥林医疗器械有限公司第一分公司经股东会决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。

特此公告  
信阳市奥林医疗器械有限公司第一分公司  
2013年4月3日

### 公告

信阳市国土资源局现将河南羚锐制药股份有限公司信阳分公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于信阳工业城袁寨村,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为50年,用途为工业用地,面积为265376平方米。宗地东至京港澳高速公路,西至工十四路,南至北环路,北至信阳工业城城东办事处袁寨村。若对以上公告的土地所有权、使用权以及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到信阳市国土资源局工业城分局申请复查手续,逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将予以登记注册。

信阳市国土资源局  
2013年3月28日

### 遗失声明

我公司因不慎将公司营业执照副本(注册号:411596000009051);税务登记证副本(豫地税新字411502054706914);组织机构代码证正、副本(代码:054706914);公共聚集场所投入使用、营业前消防安全检查合格证(信公消安检字(2012)第0006号);卫生许可证(信卫公字(2012)第0001号编号NO.Y.05-2);餐饮服务许可证(豫信卫餐证字(2012)第411502-000005号)丢失,特声明作废。

信阳市东方夏威夷酒店有限公司  
2013年4月2日

## 信阳现代男科医院

★★ 新农合定点医院 ★★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线  
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚(火车站东1/8/18路) 西面顺昌驾校下车即达

## 全国连锁 KTV行业明星品牌 想唱歌 就去畅歌

畅歌音响就是好

畅歌KTV是信阳第一家采用TEAC专业KTV音响系统,TEAC专业KTV音响设备是KTV三大王者品牌之一,此次畅歌KTV采用的是TEAC专业KTV音响系统,主要通过数字化、专业化和精细化的变革,突破传统,引领新科技,带来最高的使用价值和K歌新感受。和传统的KTV音响系统相比较,在外观上,TEAC系列最大的特点是外形小巧并能通过系统内部独有的音色调整及保护软件、令音箱可以不受限制的随意摆放在房间的任何一个地方,拥有王者之声和造型时尚铝合金外壳,是声学和美学的完美结合,能够和环境配合得天衣无缝,甚至于隐形于房间之中,闻其声而不见其形,令房间设计意念能发挥到极致。在声音上,TEAC系列产品运用了小口径单元呈线性排列的音柱式设计,声压超强而且人声特好,分体式的超低音设计让低频下保护到极致,低频丰满圆润,内置音色调整及保护软件,令音色百变,让你随心所欲。TEAC音响既保留了传统KTV音响特有的易唱性,但在声压上又明显的超越了传统意义的KTV音响。

同时,畅歌邀请国家级调音师、清华大学建筑声学系教授对全场设备配置调试。在畅歌KTV所有包厢均采用专业的无线麦克风,麦克风与音箱干扰的交流声地不会出现!只要五音不是太差,每个人唱的水平好像专业歌手级,除此外,畅歌的四倍音里还有一款叫做“魔音”的效果,就是把歌唱到无懈可击。音响的放置也颇为考究,包厢音响离地面不得低于240cm,否则声场将扩散不开,形成“茶壶煮饺子——倒不出来”的感觉。包厢音响悬吊于包厢1/4处,否则声场将出现大面积的重叠或盲区。音箱面向下倾斜41度,这样可以使声场直达在座宾客的耳膜,不会失真。

畅歌地址:滨河区滨河南路经典花园西(原金海岸大酒店)  
畅歌电话:114转畅歌KTV 6580111/6580222

## 爱鼻日到了,让我们共同关注“问题鼻子”

每年4月的第二个星期六被定为全国“爱鼻日”。信阳154医院耳鼻喉科何主任提醒广大市民朋友:信阳已进入天气多变、阴雨连绵的季节,气候变化无常、花草树木生长茂盛,极易引发过敏性鼻炎。

过敏性鼻炎发病率高,正确认识是关键

鼻塞、流鼻涕、头痛、打喷嚏,大部分市民认为这是感冒的症状。拥有三十多年临床经验的刘主任指出,感冒和过敏性鼻炎非常相似,但感冒通常会伴有咽痛、发热、四肢乏力等。市民朋友可根据这些区别初步做出判断,切不可想当然地把鼻炎当做感冒治疗,这样反而会使病情不断加重。

“小鼻炎”延误治疗易引发“大问题”

很多患者认为过敏性鼻炎是小问题没必要治疗,据了解,若任过敏性鼻炎长期反复发作,经常的鼻塞会出现呼吸障碍,引发血氧浓度降低,影响其它组织和器官的功能与代谢,而出现如头痛、头晕、记忆力下降、胸痛、胸闷、精神萎靡等。老年人要特别注意的是,过敏性鼻炎会加重肺气肿、肺心病、哮喘、脑梗塞、高血压等心脑血管疾病。

“HIFU”飞波系统疗法治疗过敏性鼻炎,疗效稳定、复发率低

据信阳154医院耳鼻喉科专家介绍,目前过敏性鼻炎高发的根本原因是治疗方法存在误区:药物、电子器械、物理疗法等,不仅周期长、见效慢,还极易复发。该院采用“HIFU”飞波系统疗法破解难题,在完成过敏原筛查和德国鼻内窥镜精细检查鼻腔后,筛前神经阻滞术降低鼻黏膜下血管、神经和腺体对过敏性鼻炎介质刺激的反应性;超声波聚焦直达病灶刺激破坏组织,达到初步治疗的效果;脱敏疗法从源头改善患者过敏体质,降低组胺的介质作用活性,达到脱敏的目的。

信阳154中心医院即日起开展“爱鼻日健康直通车免费咨询服务”,专家热线:0376-6155120。